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Para todo poset P := (P, <) existe un producto - tal que se da la equivalencia
a<b <= a-b=a.

Un ejemplo candnico es el de los semireticulos inferiores P, para los cuales se puede elegir -
de manera que sea conmutativo y asociativo.

Un poset es asociativo si admite una tal operacion que sea asociativa. El problema general
de la clasificacion de los posets asociativos no es trivial, lo que es atestiguado por algunos de
los resultados parciales que presentaremos:

Teorema 1. La clase de los posets asociativos, en el lenguaje {<} no es de primer orden
(aunque si es cerrada por ultraproductos).

Un drbol de tres niveles es un poset T' con méaximo 1 tal que hay subconjuntos disjuntos no
vacios C'y M. (¢ € C') que cumplen

» T={1} UCUUpeec Me.
» Be,z.ceChe<z<1,
= M. es una anticadena bajo c.

Se sigue que C' son “codtomos” de T'y M, consiste de elementos minimales para cada ¢ € C.

Teorema 2. Son equivalentes:
= Todo arbol de tres niveles es asociativo.

s FE] Axioma de Eleccién.



